

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Туристичне обслуговування»/ «Tourist service»
зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Рецензована освітньо-професійна програма «Туристичне обслуговування» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 242 Туризм і рекреація розроблена у ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету» відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 242 Туризм і рекреація, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13.07.2021 № 805 (зі змінами внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 03.04.2024 р. № 450 «Про внесення змін до стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 242 Туризм»), що вводиться в дію з 2024/2025 н. р.

Освітньо-професійна програма призначена для підготовки фахівців з глибокими теоретичними знаннями у сфері туризму і рекреації та необхідними навичками, здобутими в процесі практичної підготовки.

Освітньо-професійна програма складає 120 кредитів ЄКТС, містить профіль, перелік освітніх компонент та структурно-логічну схему їх вивчення, матрицю відповідності загальних і спеціальних компетентностей компонентами програми, також матрицю забезпечення результатів навчання відповідними освітніми компонентами.

Зрозумілість структурно-логічної схеми ОПП, що базується на причинно-наслідкових зв'язках, дозволяє зробити висновок про те, що її використання в освітньому процесі дозволить забезпечити формування на належному рівні загальних та спеціальних компетентностей випускників. Результати навчання відповідають програмним компетентностям.

Оволодіння обов'язковими та вибірковими освітніми компонентами ОПП, дозволить підготувати спеціаліста відповідно до стандарту фахової передвищої освіти. Практична підготовка є важливою складовою програми, оскільки дозволяє здобувачам освіти отримати практичний досвід і застосувати свої знання на практиці.

Освітньо-професійна програма «Туристичне обслуговування» за спеціальністю 242 Туризм і рекреація має комплексний та цільовий підхід до підготовки фахового молодшого бакалавра, який володіє навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за цією спеціальністю та рекомендується для реалізації в освітньому процесі Відокремленого структурного підрозділу «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету».

Рецензент:

Директор туристичного
агентства «Жираф-Тур»



Едуард МАЛЯВІН